
Made just for you.



Made just for you. SINFONIE PLUS is the bedroom 
furniture range for families, couples or singles. 
It offers great furnishing solutions for living and well-being 
in the bedroom for every living situation and almost all 
spatial conditions. The versatile furnishing components 
of SINFONIE PLUS allow you to adapt your sleeping area 
perfectly to changing living situations at any time.

SINFONIE 
PLUS

Furniture from STAUD not only fits perfectly into your  
bedroom, it is also produced under fair and  
sustainable conditions. 

Find out more on page 63.

GOOD TO KNOW!



WARDROBES
The SINFONIE PLUS system wardrobe series includes 
elegant, spacious   sliding door wardrobes  and a 
newly developed  hinged door wardrobe generation. 
The wardrobe series offers virtually unlimited design 
and combination options. 

ACCESSORIES
SINFONIE PLUS  cabinets can be fitted with a variety of smart 
and practical features. The  interior wardrobe designs  come in two attractive 
decor options. The possibilities for an individual design of the wardrobe layout 
and the convenient use of all compartments are extremely versatile. 

SINFONIE PLUS beds offer comfortable frame heights and a quadruple 
adjustable slatted frame for easy access and comfortable waking up after a 
restful night.  
Choose from attractive 
  headboards   , different 
foot sections and  
many charming  
decor, types of glass 
and leather-look and   
fabric upholstery. Matching 
  bedside tables    
complete the  
bed range.

BEDS
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SMARTLIVING by SINFONIE PLUS stands for especially  
  comfortable living and sleeping.    
The focus  is on hi and comfortable single and  
double beds. All SMARTLIVING beds are fitted  
with bed frames in luxury height. Smart  
accessories complement our 
comfort beds series.

SMARTLIVING

SINGLE LIVING
SINGLE LIVING by SINFONIE PLUS – modern solutions for a compact household. 
Everything you need for a teenage bedroom or completely accessorise your 
apartment : hinged door wardrobes, beds and practical accessories such as  
storage with wheels, a desk or a smart lowboard.

The SINFONIE PLUS hinged door wardrobes and bed units are great in 
combination with bedside tables, doored cabinets, cabinets with drawers 
and combination chests of drawers from the incredibly 
diverse occasional furniture ranges  SINFONIE PLUS  and RUBIN .

OCCASIONAL  
FURNITURE
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SLIDING DOOR
WARDROBES

SINFONIE PLUS sliding door wardrobes are available in 
nine elegant fronts, with an incredible number of options for 
the individual design of the wardrobe fronts and the intelligent 
interior designs in a selection of two interior decors.

The 2-, 3- or 4-door sliding door wardrobes  
– suitable for your space - are available in different  
widths from 113 - 400 cm and heights from 200 - 240 cm.

Attractive, energy-efficient LED wardrobe lighting , 
illuminated decorative tops and universal mounts create a 
pleasant light and an atmospheric mood in the bedroom.

All SINFONIE PLUS cabinets are quality products
"Made in Germany". You get a 5-year warranty 
on every purchase*.

*More at www.staudmoebel.de
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GOOD TO KNOW!

SINFONIE PLUS sliding 
door wardrobes, like all 
other STAUD furniture, 
are guaranteed "Made 
in Germany". And they 
have been for over  
370 years.



VERSION 
01-29

Sliding door wardrobe Version 02 
Body decor artisan oak, outer doors decor 
artisan oak, centre door crystal mirror. Handle rails/
decorative strip narrow aluminium colour. 

Sliding door wardrobe Version 26 
Body decor anthracite, outer doors  
anthracite glass Centre door grey mirror,  
handle rails/decorative strips wide  
chrome coloured. 
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Sliding door wardrobe Version 44 
Body decor white, outer doors alpine white glass
Centre door crystal mirror, handle rails/decorative 
narrow chrome coloured. And illuminated  
glass rim.

VERSION 
41-49

Sliding door wardrobe Version 43 
Body decor sand, front sand glass, 
Handle rails/decorative strip narrow chrome 
coloured. And illuminated glass rim.
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VERSION 
51-59

Sliding door wardrobe Version 53 
Body decor mocha, front mocha glass, 
Handle rails/decorative strip narrow graphite. 
And LED lighting Jetline in graphite.
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Sliding door wardrobe Version 53 
Body decor white, front alpine white glass, 
Handle rails/decorative strip narrow chrome 
coloured. And universal mount narrow  
without lighting.



Sliding door wardrobe Version 68 
Body decor anthracite, front decor white,
Handle rails/decorative strip wide graphite.
And LED lighting Fineline.

VERSION 
61-69

Sliding door wardrobe Version 63 
Body decor anthracite, front grey mirror, 
Handle rails/decorative strip wide graphite. 
And LED lighting Fineline.
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VERSION 
101-109

Sliding door wardrobe Version 103D
Body decor artisan oak, front mocha glass, 
Middle band decor artisan oak, 
Handle rails/decorative strip narrow graphite. 
And decorative top without lighting.

Sliding door wardrobe Version 103D 
Body decor white, front anthracite glass,
Middle band decor white,
Handle rails/decorative strip narrow chrome 
coloured. And illuminated glass rim.
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Sliding door wardrobe  Version 114
Body decor sand, front left door crystal mirror, 
right door alpine white glass. 
Handle rails/decorative strip wide  
chrome coloured. 

VERSION 
111-119

Sliding door wardrobe  Version 113
Body decor anthracite, front anthracite glass,
Handle rails/decorative strip wide chrome 
coloured. And LED lighting Fineline.
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Sliding door wardrobe  Version 173G
Body decor sonoma oak, front almond glass,  
glass ribbon almond glass matt, 
Handle rails/decorative strip narrow chrome 
coloured. And LED lighting Fineline.

VERSION 
171-179

Sliding door wardrobe  Version 173G
Body decor natural oak, front sand glass,
Glass ribbon sand glass matt.
Handle rails/decorative strip narrow aluminium 
colour. And LED lighting Candleline.
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VERSION 
301-303

Sliding door wardrobe  Version 303
Body decor volcano, outer doors anthracite glass, 
centre door crystal mirror. Handle rails and 
decorative strips narrow and middle band 
graphite. And illuminated glass rim.

Sliding door wardrobe  Version 303
Body decor light grey, outer doors light grey glass, 
centre door crystal mirror. Handle rails and 
decorative strips narrow and middle band  
chrome coloured. And illuminated glass rim.



VERSION 
311-313

Sliding door wardrobe  Version 313
Body decor volcano, front grey mirror, 
Handle rails and vertical bands graphite.
Universal mount narrow with surrounding 
LED light strip.
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Sliding door wardrobe  Version 313
Body decor sand, front sand glass, 
Handle rails and vertical bands chrome  
coloured. And illuminated glass rim.
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PANORAMA
WARDROBE

The PANORAMA element developed for  
the four-door SINFONIE PLUS sliding door  
wardrobes offers maximum convenience  
when opening the wardrobe. The two centre  
doors can be opened extremely easily and  
reveal a generously sized storage space. 
Customised interior: Choose between  
two practical internal dividers.



WIDTH
in cm 

113
2-door

150
2-door

167
2-door

188
2-door

200
2-door

225
2-door

249
3-door

280
3-door

298
3-door

336
3-door

373
4-door

400
4-door

WIDTH
in cm 

225
4-door

298
4-door

331
4-door

373
4-door

400
4-door

HEIGHT
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
HEIGHT

in cm222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

AVAILABLE IN DEPTH OF 49 cm (EXCEPT WITH 240 cm / PANORAMA ELEMENT) OR 68 cm

For the glass ribbon of versions 171-179, all glass panels and mirrors in matte and mirror are also available in satin-finished.

SLIDING DOOR
WARDROBES
COMPACT
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CARCASS & 
FRONT DECORS

INTERIOR
DESIGN

DIMENSIONS

Natural 
oak

Sonoma 
oak

Artisan 
oak

Beech white sand mocha light 
grey

volcano anthracite

FRONT GLASS 
PANELS & MIR-
RORS

Bronze 
mirror

Crystal
mirror

Grey 
mirror

Alpine 
white 
glass

Almond 
glass

Mocha 
glass

Light grey 
glass

Anthracite 
glass

Sand 
glass

HANDLE RAILS/
DECORATIVE  
STRIPS NARROW  
& WIDE graphiteAluminium- 

coloured 
chrome-
coloured

WITH PANORAMA ELEMENT

White beech decor Texline decor
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VERSIONS 01-29 VERSIONS 41-49 VERSIONS 51-59 VERSIONS 61-69

FRONT
VERSIONS
SLIDING DOOR
WARDROBES

FRONTS  All doors decor
BODY      like door decor

Version 01 / 41 / 51 / 61 / 111 

FRONTS  left/centre glass or mirror/   	
                  right/outside decor

BODY     like door decor

Version 02 / 42 / 52 / 62 / 112 

FRONTS  All doors decor
BODY     selectable

Version 28 / 48 / 58 / 68 / 118 

FRONTS  left/centre Decor different to
                  to right/to outer decor
BODY    like door decor right/outside

Version 29 / 49 / 59 / 69 / 119 

FRONTS  all doors glass or mirror
BODY       selectable

Version 03 / 43 / 53 / 63 / 113 

FRONTS  left/centre mirror,  
	              right/outside glass
BODY      selectable

Version 23 / 44 / 54 / 64 / 114

FRONTS  left/centre grey mirror, 
	               right/outside glass
BODY       selectable

Version 26 / 46 / 56 / 66 / 116

FRONTS  all doors decor/glass ribbon
BODY      like door decor

Version 178G 

FRONTS  all doors glass or mirror/ 
	              glass ribbon matt or satin-finished
BODY      selectable

FRONTS  all doors glass or mirror/	
                  glass ribbon
BODY      selectable

Version 173G

FRONTS  all doors decor/glass ribbon matt  	
                 or satin-finished
BODY     like door decor

FRONTS  Left/centre glass different to 
	               right/outside glass

BODY    selectable

Version 27 / 47 / 57 / 67 / 117

FRONTS  all doors glass or mirror/
	              Middle band glass or mirror
BODY      selectable

Version 103G 

FRONTS  all doors glass or mirror/
	              middle band decor
BODY      selectable

Version 103D 

FRONTS  all doors decor/ 
                  Middle band glass or mirror
BODY       like door decor

Version 108G 

FRONTS  all doors decor/middle band decor

BODY     like middle band decor

Version 108D 

VERSIONS 111-119VERSIONS 101-109 VERSIONS 171-179 VERSIONS 301-303 VERSIONS 311-313

FRONTS  All doors decor
BODY      like door decor

Version 301

FRONTS  left/centre glass or mirror/   	
                  right/outside decor

BODY      like door decor

Version 302

FRONTS   all doors glass or mirror or 
                    left/centre glass or mirror doors
                    different to right/outside 
                    glass/mirror
BODY        selectable

Version 303 

FRONTS  All doors decor
BODY      like door decor

Version 311

FRONTS  left/centre glass or mirror/   	
                  right/outside decor

BODY      like door decor

Version 312

FRONTS all doors glass or mirror or 
                 left/centre glass or mirror doors
                 different to right/outside 
                 glass/mirror
BODY     selectable

Version 313
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SINFONIE PLUS hinged and sliding door wardrobes 
can also be combined. For the perfect wardrobe 
without compromise Find out more on page 24.

GOOD TO KNOW!



In addition to the sliding door wardrobes, the SINFONIE PLUS system wardrobe range also includes 
hinged door wardrobes. This wardrobe concept makes it possible to use every individual  
combination of  hinged door modules , sliding door wardrobes or practical design elements.    
For example with corner wardrobes, open and closed shelves or with angled elements.

SINFONIE PLUS hinged door wardrobes are available in six different front versions. Ten different 
decors and nine attractive glass and mirror types are available for the wardrobe design.

All SINFONIE PLUS hinged door wardrobes are of course also manufactured in Germany.  
Our quality promise is reflected in our 5-year warranty*.

HINGED DOOR 
WARDROBES

Hinged door wardrobe version 41-49 in body decor light grey, front light grey glass/crystal 
mirror, handle rails/decorative strips narrow chrome coloured. And universal mount without 
lighting. SINFONIE PLUS bed unit, floating foot section and upholstered headboard Royal in 
a leather look beige. With bedside table from the SINFONIE PLUS bed range (from page 36).
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*More at www.staudmoebel.de



HINGED DOOR
WARDROBES 
01-29

Hinged door wardrobe body in decor artisan oak. Front and 
drawers in decor artisan oak / crystal mirror. Handle rails/
decorative strip narrow aluminium colour. And decorative top 
without lighting.
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HINGED DOOR
WARDROBES 
41-49

Hinged door wardrobe body decor light grey, 
Front light grey glass/crystal mirror, 
Handle rails/decorative strip narrow chrome coloured. 
And universal mount without lighting.



HINGED DOOR
WARDROBES 
51-59

Hinged door wardrobe body decor white, front alpine white glass,
Handle rails/decorative strip narrow chrome coloured. 
And LED lighting Fineline.

HINGED DOOR
WARDROBES 
301-303

Hinged door wardrobe body and front in decor light grey.  
Handle rails and decorative strips narrow and middle band 
graphite.
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Hinged door wardrobe basic element 1-door (with body  
depth offset panel), sliding door wardrobe 2-door, hinged door 
wardrobe basic element 1-door, body decor anthracite, front 
anthracite glass, handle rails/decorative strips narrow chrome 
coloured. And LED lighting Fineline.

HINGED DOOR/SLIDING  
DOOR WARDROBE COMBINATION
VERSION 111-119

Add-on shelf closed, Sliding door wardrobe 2-door 
and hinged door wardrobe basic element 1-door. 
Body decor sand, front almond glass, 
Handle rails/decorative strip wide chrome coloured.  
And LED lighting Candleline.

HINGED DOOR/SLIDING DOOR
WARDROBE COMBINATION
VERSION 61-69

HINGED DOOR/SLIDING 
DOOR WARDROBE
COMBINATIONS
SINFONIE PLUS hinged door wardrobes and SINFONIE PLUS sliding door wardrobes 
are excellent in combination. 

You can find two example configurations with hinged door wardrobes  
and matching sliding door wardrobes here.



Add-on shelf closed, Sliding door wardrobe 2-door 
and hinged door wardrobe basic element 1-door. 
Body decor sand, front almond glass, 
Handle rails/decorative strip wide chrome coloured.  
And LED lighting Candleline.
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CORNER 
WARDROBE
SOLUTIONS



CORNER  
WARDROBE 90°
W  112 cm
H  222/240 cm
D  112 cm

For exact sizes, please see the price list. All measurements are approximate.

For exact sizes, please see the price list. All measurements are approximate.

WALK-IN CORNER 
WARDROBE 
W  103 cm
H  222/240 cm
D  103 cm

ANGLED ELEMENTS
 
W  48 cm
H  222/240 cm
D   63 cm / 44 cm

ADD-ON SHELF
CLOSED
W  51 cm
H  222/240 cm
D  44 cm

ADD-ON SHELF
WITH WARDROBE 
W    40 cm
H  195 cm
D     41 cm

POLE
SHELF
W  39 cm
H   200/222/240 cm
D  30 cm

HINGED DOOR WARDROBES 
COMPACT
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1-DOOR WITH 3 DRW
1-DOOR 2-DOOR 

1-DOOR 
2-DOOR 2-DOOR WITH 3 DRW

the body depth offset
panel ensures  
that hinged door wardrobes 
and sliding door wardrobes 
fit together  
precisely.

DESIGN ELEMENTS

BASIC AND EXTENSION UNITS

W  40 cm
H  222/240 cm
D  63 cm

W  50 cm
H  222/240 cm
D  63 cm

W  80 cm
H  222/240 cm
D  63 cm

W  100 cm
H  222/240 cm
D  63 cm

W  50 cm
H  222/240 cm
D  63 cm

W  100 cm
H  222/240 cm
D  63 cm

Only for version 01-29.
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CARCASS & FRONT DECORS

Natural 
oak

Sonoma 
oak

Artisan 
oak

Beech White Sand mocha light 
grey

volcano anthracite

FRONT GLASS PANELS & MIRRORS

Bronze 
mirror

Crystal
mirror

Grey 
mirror

HINGED DOOR WARDROBES - FRONT VERSIONS

VERSIONS 01-29 VERSIONS 41-49 VERSIONS 51-59 VERSIONS 61-69 VERSIONS 111-119

HANDLE RAILS / DECORATIVE STRIPS  
NARROW & WIDE

INTERIORS

White beech decor Texline decor

VERSIONS  301-303

Aluminium- 
coloured 

chrome- 
coloured

graphite

Light grey 
glass

Anthracite 
glass

Alpine 
white 
glass

Almond 
glass

Mocha 
glass

Sand 
glass
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ACCESSORIES
DECOR WHITE BEECH 

1.	 Closing and opening dampers 
for outer doors

2.	 Soft stop for centre door(s)
3.	 3-part drawer insert without 

handles with soft pull
4.	 3-part drawer insert with 

handles with soft pull
5.	 T-divider with 8 shelves

6.	 T-divider consisting of 1 middle 
side, 1 clothes rail, 4 shelves

7.	 Tie rack (max load 5 kg)
8.	 Clothes hook for shelves
9.	 Jewellery drawer, soft stop 

with protective glass top
10.	3 floating drawers with handles  

and soft pull

11.	LED light strip for interior wardrobe 
lighting

12.	Shelf lighting

1 11 12

6

7

9

8

10

7

5

3
4

2

The maximum load of a drawer is 10 kg /  
of the shelf is 20 kg / of a clothes rail is 40 kg

11

12



T-divider 2-part or 3-part drawer insert 
without handles with soft pull

3-part drawer insert with handles 
with soft pull

6-part drawer insert with handles 
and soft pull

Pull-out trouser rack narrow
(max. load 10 kg)

Pull-out laundry baskets 
(max. load 15 kg per basket)

Clothes lift 
(max. load 10 kg)

Jewellery drawer soft stop
with protective glass panel

Clothes hook for shelves
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2-part drawer with high frame, 
handles and soft pull

Illuminated glass shelf 
(max. load 20 kg)

Fold-out interior mirror



1

5

7

2

9

10

4 3

1

8
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ACCESSORIES
TEXLINE DECOR

1.	 Closing and opening dampers 
for outer doors

2.	 Soft stop for centre door(s) 
3.	 Pull-out trouser rack, wide
4.	 Jewellery drawer, soft stop 

with protective glass top
5.	 3 floating drawers with handles 

and soft pull

6.	 Drawer low with cover panel 
(for hinged door wardrobes)

7.	 Clothes lift (max. load 10kg)
8.	 LED light strip for interior wardrobe 

lighting
9.	 Illuminated shelf

1

4
5

12
7

3

6

The maximum load of a drawer is 10 kg /  
of the shelf is 20 kg / of a clothes rail is 40 kg

98



T-divider with 8 shelves 2-part or 3-part drawer insert without 
handles with soft pull

3 drawer insert with  
handles and soft pull

6-part drawer insert with handles
and soft pull

Tie rack
(max. load 5 kg)

Pull-out laundry baskets 
(max. load 15 kg per basket)

Pull-out trouser rack wide 
(max. load 10 kg)

3 floating drawers with handles  
and soft pull

Pull-out shelf 
(max. load 15 kg)

Illuminated glass shelf 
(max. load 20 kg)

Jewellery drawer soft stop
with protective glass panel
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Clothes lift 
(max. load 10 kg)



INTERNAL DIVIDERS
EXAMPLES
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10

11  
12

13

14

15

16

17

1
1

2

3  
4

5

6

 
7 
8

9

T-divider with 8 shelves 

Drawer insert with 2 drw and high frame with 
soft pull & illuminated glass shelves (3 units)

Pull-out trouser rack wide & 3 additional shelves

Clothes lift 

3 floating drawers with handles and soft 
as well as jewellery tray, soft stop & 1 additional shelf

Clothes lift & 6-part drawer insert with  
handles and soft pull

Pull-out laundry baskets (3)

3 additional shelves

2-piece set of shelf lights, 2-piece drawer insert  
without handles and with soft pull & 1 additional shelf

Basic set 1 drawer low with 1 cover panel &  2 extension sets with 
2 drawers high and soft pull (only for hinged door wardrobes in Texline 
decor) & 1 additional shelf

Pull-out trouser rack wide & pull-out shelf 

3-part drawer insert with handles with soft pull

Illuminated glass shelves (3) & jewellery drawer, soft stop with protective 
glass top & 3-piece drawer insert without handles with soft pull

Clothes lift & 3 floating drawers with handles and soft pull 
as well as pull-out trouser rack wide

Pull-out laundry baskets (2)

T-divider (consisting of 1 middle side, 1 clothes rail and 4 shelves)
Fold-out interior mirror

For the maximum load of the accessories, see p. 28-31.

Standard interior with 2 shelves & 1 clothes rail
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EXTERIOR ACCESSORIES
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LED
LIGHTING

Decorative  
top without 
lighting 

Decorative 
top with 
power LED

DECORATIVE
TOPS

Illuminated
glass ribbon

GLASS
TOP

Universal 
mounts  
narrow with 
surrounding 
LED light strip

Universal 
mount
with 
power LED

Universal 
mount 
without 
lighting

UNIVERSAL
MOUNTS

Universal 
mounts 
narrow
without 
lighting

Switch Swingline
black matt  
Width 220 cm

Wing
aluminium-coloured  
or chrome-coloured

Wideline
chrome-coloured  
Width 220 cm

Jetline
aluminium-coloured, 
chrome-coloured
or graphite

Fineline
chrome- 
coloured

Candleline
Aluminium- 
coloured

Darkline
black matt

Aluminium- 
coloured
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SINFONIE
PLUS
BEDS

HEADBOARD 2 
Bed frame in comfortable height decor artisan oak with foot 

section 3 graphite. Headboard 2 with LED lighting in decor 
artisan oak / volcano glass. With console in comfortable 

height with handles and feet in graphite.



Storage with wheels available 
in all decors

HEADBOARD 1
Bed frame in comfortable height decor anthracite with foot section 7 
aluminium coloured, headboard 1 in decor anthracite / almond glass. 
With console in comfortable height with aluminium coloured handle rails.
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BED LIGHTING

Bed lamp TUBE chrome-coloured

Bed lamp OMEGA aluminium-coloured 
and chrome-coloured

Bed lamp CONO  
black / white

OPTIONALLY AVAILABLE
HEADBOARD 2
Bed frame in comfortable height decor artisan 
oak with foot section 3 graphite. Headboard 2 
with LED lighting in decor artisan oak / mocha 
glass. With console in comfortable height  
with handles and feet in graphite.

BEDS WITH 
ATTACHED
HEADBOARD



BEDS INCL. 
UPHOLSTERY
HEADBOARD
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Bed frame in luxury height with foot section 
floating in decor light grey Upholstered headboard  
“Oxford” in leather look bianco. With console  
in floating console.

Health starts in the bedroom. Our furniture  
is therefore tested for harmful substances  
by independent experts.

GOOD TO KNOW!

UPHOLSTERED HEADBOARD 
"OXFORD"
Bed frame in luxury height with foot section 
floating in decor white Upholstered headboard  
“Oxford” in leather look bianco. With console  
in luxury height with handle rails.
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BEDS WITH ATTACHED HEADBOARD

WIDTH
in cm 100 120 140 160 180 200 HEIGHT

in cm 43 50

LENGTH
in cm 200 200 200 200 200 200 LENGTH

in cm 200 200

Comfortable height

Luxury height

Luxury height

WIDTH
in cm 160 180 200 HEIGHT

in cm 50

LENGTH
in cm 200 200 200 LENGTH

in cm 200

BED INCL. UPHOLSTERED HEADBOARD

UPHOLSTERED HEADBOARD 
"OXFORD"
Headboard height: approx. 102 cm

HEADBOARD 1
top: Decor 
middle: Glass 
bottom: Decor 

HEADBOARD 2
top: Decor  
bottom: decor or glass
with optional lighting

glassDecor

FOOT SECTION
VERSIONS

Foot  
section 1

Foot  
section 3

Foot  
section 7

BED FEET/
ORNAMENTALS

Aluminium- 
coloured

chrome- 
coloured

graphite

FOOT SECTION
VERSIONS

Foot  
section 1

Foot  
section 3

Foot  
section 7

floating
foot section

BED FEET/
ORNAMENTALS

Aluminium- 
coloured

chrome- 
coloured

graphite

SINFONIE PLUS beds with attached headboard are available in comfortable height of 43 cm and 
in luxury height of 50 cm. The slatted frame features four-fold height adjustment.

SINFONIE PLUS beds incl. upholstered headboards are available in a luxury height of 50 cm. 
The slatted frame features four-fold height adjustment.
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BED FRAME AND HEADBOARD DECORS

Natural 
oak

Sonoma 
oak

Artisan 
oak

Beech

White Sand mocha light grey volcano anthra-
cite

UPHOLSTERY  FOR UPHOLSTERED "OXFORD"

GLASS VERSIONS FOR HEADBOARD 1 AND 2

leather 
look
beige

fabric
mocha

fabric
grey

leather 
look 
bianco

Alpine  
white glass

Almond 
glass

Mocha 
glass

Light grey 
glass

Anthracite 
glass

Sand
glass
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BEDSIDE TABLES
RUBIN

BEDSIDE TABLES
SINFONIE PLUS

Comfortable height Luxury height Floating console

Width  51 cm
Height   44 cm
Depth    40 cm

Width  51 cm
Height   62 cm
Depth    40 cm

Width  40 cm
Height   44 cm
Depth    40 cm

Width  40 cm
Height   62 cm
Depth    40 cm

Width  58 cm
Height   43 cm
Depth    40 cm

Width  58 cm
Height   50 cm
Depth    40 cm

Width  58 cm
Height   43 + 50 cm
Depth    40 cm

height adjustable for comfortable height (43 cm)  
and luxury height (50 cm). Attaches directly to  
the bed frame. NEW BEDSIDE TABLES SINFONIE PLUS

Console 2 drw. with
sliders / feet

W 40 cm
H 41 cm
D 40 cm

W 40 cm
H 49.5 cm
D 40 cm

Console 3 drw. with
sliders / feet

W 40 cm
H 60 cm
D 40 cm

W 40 cm
H 68.5 cm
D 40 cm

Console 2 drw. 

W 58 cm
H 41 cm
D 40 cm

Console 2 drw.  
with foot in  
comfortable height

W 58 cm
H 43 cm
D 40 cm

Console 2 drw.  
with foot 
in luxury height

W 58 cm
H 50 cm
D 40 cm

Console 3 drw. with
sliders / feet

W 58 cm
H 60 cm
D 40 cm

W 58 cm
H 68.5 cm
D 40 cm

Floating  
console

W 58 cm
H 43 + 50 cm
D 40 cm

Height adjustable for  
comfortable height (43 cm) 
and luxury height (50 cm).  
The floating console  
attaches directly to the bed 
frame.

Console 1 drw.  
with metal frame in  
comfortable height

W 58 cm
H 43 cm
D 40 cm

Console 1 drw. with 
metal frame in 
luxury height

W 58 cm
H 50 cm
D 40 cm

With aluminium coloured, chrome coloured or graphite handle rails and sliders. 
Interior available in decor white beech or decor Texline

With aluminium coloured, chrome coloured or graphite handle rails and sliders. 
Interior available in decor white beech or decor Texline

With aluminium coloured, chrome coloured or graphite handle rails, feet and metal frames. Sliders always black. Interior in Texline decor.

Console 2 drw. Console 2 drw. Console 3 drw. Console 3 drw.
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Comfortable. Trendy. Tailor-made for you. Comfort beds with  
legs for pure comfort. Bed frame at a luxury height 50 cm  
and 2 x 4 possibilities for height adjustment of the
slatted frame ensure ideal lying height.
Floating comfortable beds are available as  single beds  
and  double beds  in 4 lengths and 7 widths.

SMARTLIVING
POLE
COMFORT BEDS

* For all Smartliving orders that include  
   a 200 cm single bed with   	     	        
   widths of 90 / 100 / 120 cm.

*Schneller
Lieferservice

Foot section high, with headboard and bed frame in decor artisan oak. 
Optional upholstery pad in leather look bianco 

and optional storage with wheels and luxury console.

COMFORT 
SINGLE BED WITH LEGS



Wardrobe depth combination sideboards/
features with optional clothes rail.

Optional upholstery pad for  
comfort bed on legs

Storage with wheels for  
comfort beds with legs

2 x 4-fold
height-adjustable
slatted frame
for individually 
adjustable perfect
lying height

Floating
foot section 
low
Height 
50 cm

Floating
foot section 
high
Height 
65 cm

Suitable for most
commercially available motorised
slatted frames.

SINGLE BED
L 190 / 200 / 210 / 220 cm
W 90 / 100 / 120 / 140 cm

Luxury height
50 cm

DOUBLE BED
L 190 / 200 / 210 / 220 cm
W 160 / 180 / 200 cm

Luxury height
50 cm

BED FRAME DECORS /  
HEADBOARD DECORS

Sonoma
oak

artisan
oak

Beech

White Sand mocha

light grey volcano anthracite

Smartliving comfort single beds with low foot section.  
Headboard and bed frame in decor Sonoma oak.  

Optional upholstery pad in fabric grey 
and optional storage with wheels and luxury console.

leather look
beige

Fabric  
mocha

Fabric  
grey

leather look
bianco

UPHOLSTERY PAD & 
UPHOLSTERY ROLL (OPTIONAL)

Luxury bedside table

Optional upholstery roll for foot section 
or sides

oak
natural
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Comfortable treasures in your bedroom. Whether as single bed 
or as a comfortable double bed: Floating comfort beds with 
upholstered headboards in fabric or leather look impress  
with their elegant appearance. Floating comfortable beds  
are available in 4 lengths and 7 widths.

SMARTLIVING
FLOATING
COMFORT BEDS

* For all Smartliving orders that include  
   a 200 cm single bed with   	     	       
   widths of 90 / 100 / 120 cm.

*Schneller
Lieferservice

Floating foot section low, with upholstered headboard 
in leather look beige, bed frame in decor mocha. 

With optional bed drawer and luxury console.

FLOATING
COMFORTABLE DOUBLE BED



2 x 4-fold
height-adjustable
slatted frame
for individually 
adjustable perfect
lying height

foot section 
floating 
low
Height 
50 cm

Foot section  
floating
high
Height 
65 cm

Suitable for most
commercially available motorised
slatted frames.

L 190 / 200 / 210 / 220 cm
W 90 / 100 / 120 / 140 cm

Luxury height
50 cm

L 190 / 200 / 210 / 220 cm
W 160 / 180 / 200 cm

Luxury height
50 cm

BED FRAME DÉCORS

Sonoma
oak

artisan
oak

Beech

White Sand mocha

light grey volcano anthracite

leather 
look
beige

Fabric  
mocha

Fabric  
grey

leather 
look
bianco

UPHOLSTERED HEADBOARD &  
OPTIONAL UPHOLSTERY ROLL

Bed drawer for floating comfort beds

BED ACCESSORIES

SINGLE BED DOUBLE BED

oak
natural

45
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SINGLE LIVING
SINGLE LIVING by SINFONIE PLUS – modern  
solutions for a “compact household“.  
Everything you need for a teenage bedroom or to  
accessorise your apartment. 

SINFONIE PLUS sliding door wardrobe 2-door, version 02.  
Body and right door decor Sonoma oak, left door crystal mirror.   

Handle rails/decorative strip narrow aluminium colour.  
And LED lighting Fineline.

SLIDING DOOR WARDROBE 
VERSION 02
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SINFONIE PLUS sliding door wardrobe 2-door, version 63. 
Body decor white, front alpine white glass. 
Handle rails/decorative strip narrow chrome coloured.  
With LED lighting WING chrome coloured.

SLIDING DOOR WARDROBE 
VERSION 63

SINFONIE PLUS sliding door wardrobe 2-door, version 41. 
Body decor light grey, front decor light grey. 
Handle rails/decorative strip narrow graphite.  
With LED lighting Darkline.

SLIDING DOOR WARDROBE 
VERSION 41



SINGLE LIVING

SINFONIE PLUS bed with upholstered 1. The Single Living series  
includes the entire SINFONIE PLUS beds range (from page 36).
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SINGLE LIVING

Sideboard with 3 drawers  
and optional metal frame  
(occasional furniture range see p. 56)

Dressing table with body decor volcano, front light grey glass. 
Metal frame and handle chrome coloured.  
The stool in the picture is not available.

49

Dressing table with metal frame.  
W 80 x H 80 x D 39.5 cm. 
The stool in the picture is not available.



Desk with metal frame. W 145 cm x H 72 cm x D 68 cm. 
Optionally with roller-mounted container.

50

Fold-out wall mirror. W 74 cm x H 180 cm.  
Available in decor volcano or decor white

Wardrobe element 
W 60 cm x H 154.5 cm x D 39.5 cm.

SINGLE LIVING
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Lowboard with metal frame and drawer. W 160 cm x H 50 cm x D 40 cm.

Aluminium- 
coloured

chrome- 
coloured

 Handles / metal frames  in aluminium 
colour, chrome colour or graphite.

graphite

Fold-out wall mirror. W 74 cm x H 180 cm.  
Available in decor volcano or decor white

Wardrobe element 
W 60 cm x H 154.5 cm x D 39.5 cm.

Full decor Full colour Partly glazed Fully glazed

Roller container for desk   
W 40 cm x H 62.5 cm x D 40 cm

Drawer fronts for lowboard and roller 
container are available in all types of glass 
and decors.

Desktop and base panel of the wardrobe 
element are available in all decors.

Available SINFONIE PLUS  
sliding door wardrobe 
versions: 

01-29, 41-49, 61-69, 111-119, 101-109

SINGLE LIVING
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SIDE  
FURNITURE
RUBIN
Occasional furniture RUBIN is available as 
bedside table  ,  sideboard  ,  door sideboards  
or   combination sideboards .  

Available in various dimensions, designs and front 
combinations. Optionally in full decor, partially 
glazed, fully glazed or full colour. For an individual 
design to suit your requirements.
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SIDE FURNITURE
RUBIN COMPACT

VERSIONS AND DIMENSIONS

W      120 cm
H       80 cm
D       40 cm

W    120 cm
H     80 cm
D     40 cm

W    120 cm
H     80 cm
D     40 cm

W       120 cm
H        80 cm
D        40 cm

W     120 cm
H      80 cm
D      40 cm

W     120 cm
H      80 cm
D      40 cm

W     120 cm
H      80 cm
D      40 cm

Large combination
sideboard, 
4 DRW.

Large
sideboard 
4 DRW.

Large
sideboard
3 DRW.

Combination
sideboard 
wide, 3 DRW.

Combination
sideboard 
wide, 3 DRW.

Combination
sideboard 
wide, 4 DRW.

Combination
sideboard 
wide, 4 DRW.

W     80 cm
H     80 cm
D     40 cm

W        80 cm
H      117 cm
D        40 cm

W        80 cm
H     117 cm
D        40 cm

W        80cm
H     117 cm
D       40 cm

W      80 cm
H    100 cm
D      40 cm

W      80 cm
H    100 cm
D      40 cm

Combination
sideboard 
4 DRW.

Drawer
sideboard
6 DRW.

Drawer
sideboard
5+2 DRW.

Combination
sideboard
6 DRW.

Drawer
sideboard 
5 DRW.

W     80 cm
H     80 cm
D     40 cm

Drawer
sideboard 
3+2 DRW.

W       80 cm
H    100 cm
D      40 cm

Drawer
sideboard 
3+1 DRW.

W      80 cm
H    100 cm
D      40 cm

Drawer
sideboard 
3+2 DRW.

Drawer
sideboard
4+2 DRW.

Drawer
sideboard
4 DRW.
W     80 cm
H     80 cm
D     40 cm

Drawer
sideboard
3 DRW.
W      80 cm
H      80 cm
D       40 cm

Laundry
sideboard 
4 DRW.
W     40 cm
H     80 cm
D     40 cm

Laundry
sideboard 
6 DRW.
W       40 cm
H    117 cm
D       40 cm

Laundry
sideboard 
5 DRW.
W      40 cm
H    100 cm
D      40 cm

Door
sideboard

W       80 cm
H      80 cm
D       40 cm

Door
sideboard 
2 DRW.
W       80 cm
H     117 cm
D       40 cm

Door
sideboard 
1 DRW.
W      80 cm
H     100 cm
D        40 cm

console 
2 DRW.

console 
2 DRW.

console 
3 DRW.

Console  
3 DRW.

RUBIN
CONSOLES
in 4 versions

W      40 cm
H     44 cm
D      40 cm

W       51 cm
H       44 cm
D       40 cm

W      51 cm
H      62 cm
D      40 cm

W      40 cm
H     62 cm
D     40 cm

SINFONIE 
PLUS
CONSOLES
in 3 versions

Comfortable 
height

Luxury 
height

Floating console 
height adjustable 
for comfortable 
height  
(43 cm) and  
luxury height  
(50 cm)

W       58 cm
H      43 cm
D      40 cm

W       58 cm
H      50 cm
D      40 cm

W        58 cm
H       43+50 cm
D       40 cm

FULL
GLAZED

PARTIALLY
GLAZED

FULL
COLOUR

FULL
DECOR

Attaches directly 
to the bed frame. 

Quality counts. We therefore give our first-time buyers  
a 5-year warranty on our bedroom furniture! 
To find out more, see the back of the brochure.

GOOD TO KNOW!



55

CARCASS & FRONT DECORS

Natural 
oak

Sonoma 
oak

artisan
oak

Beech

White Sand mocha

light grey volcano anthracite

FRONT GLASS PANELS / 
FRONT MIRRORS & GLASS PANEL

Bronze 
mirror

Crystal
mirror

Grey 
mirror

INTERIOR

White beech decor

Aluminium- 
coloured

chrome- 
colour

HANDLE RAILS / SLIDERS

OPTIONAL

Glass panel
in 6 versions

Drawer partition

Drawer with
comfortable full pull-out
(soft pull as standard)

graphite

Texline decor

Alpine  
white glass

Almond 
glass

Light grey 
glass

Anthracite 
glass

Sand
glass

Mocha 
glass



XL large sideboard with three drawers. Body and front  
in decor light grey, handles and feet chrome coloured.56



XL large sideboard with three drawers. Body and front  
in decor light grey, handles and feet chrome coloured.

From the small bedside table to the giant  
XL sideboards: The SINFONIE PLUS occasional 
furniture range impresses with its large selection of 
consoles and chests of drawers in a wide range of 
sizes and versions as well as modern decors, glass 
and mirrors. 

Optionally, the SINFONIE PLUS occasional furniture 
can be fitted with feet and metal frames,  
which further enhances their fresh look.

Full colour Partly glazed Fully glazedFull decor

Consoles & occasional furniture 
with soft pull as standard  
or optionally full pull-out  
with soft pull

SIDE  
FURNITURE
SINFONIE 
PLUS

Sideboard with drawers
3 DRW.

Available with sliders, feet  
and metal frame high
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Laundry  
sideboard 6 DRW.

W 40 cm
H 114 cm

W 40 cm
H 122.5 cm

Available with  
sliders, feet  

Laundry  
sideboard 4 DRW.

W 40 cm
H 78 cm

W 40 cm
H 86.5 cm

Available with  
sliders, feet  

Laundry  
sideboard 5 DRW.

W 40 cm
H 96 cm

W 40 cm
H 104.5 cm

Available with  
sliders, feet  

Laundry sideboard 
4 DRW.

W 58 cm
H 78 cm

W 58 cm
H 86.5 cm

Available with  
sliders, feet  

Laundry sideboard 
5 DRW.

W 58 cm
H 96 cm

W 58 cm
H 104.5 cm

Available with  
sliders, feet  

Laundry sideboard 
6 DRW.

W 58 cm
H 114 cm

W 58 cm
H 122.5 cm

Available with  
sliders, feet 

W 80 cm
H 60 cm

W 80 cm
H 68.5 cm

W 80 cm
H 124 cm

Sideboard with drawers
4 DRW.

Available with sliders, feet  
and metal frame high

W 80 cm
H 78 cm

W 80 cm
H 86.5 cm

W 80 cm
H 142 cm

Sideboard with  
drawers 5 DRW.

Available with  
sliders, feet

W 80 cm
H 96 cm

W 80 cm
H 104.5 cm

Sideboard with 
drawers 6 DRW.

Available with  
sliders, feet

W 80 cm
H 114 cm

W 80 cm
H 122.5 cm

Combination sideboard  
left/right

Available with sliders, feet  
and metal frame high

W 80 cm
H 78 cm

W 80 cm
H 86.5 cm

W 80 cm
H 142 cmCombination sideboard right, body and front 

decor artisan oak. Handles and feet graphite.
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Combination sideboard wide  
4 drawers

W 120 cm
H 78 cm

W 120 cm
H 86.5 cm

W 120 cm
H 105 cm

Available with sliders, feet  
and metal frame low

Combination sideboard wide  
4 drawers

W 120 cm
H 78 cm

W 120 cm
H 86.5 cm

W 120 cm
H 105 cm

Available with sliders, feet  
and metal frame low

Large combination sideboard 
4 drawers

W 120 cm
H 78 cm

W 120 cm
H 86.5 cm

W 120 cm
H 105 cm

Available with sliders, feet  
and metal frame low

Large sideboard 
3 drawers

W 120 cm
H 60 cm

W 120 cm
H 68.5 cm

W 120 cm
H 87 cm

Available with sliders, feet  
and metal frame low

Large sideboard 
4 drawers

W 120 cm
H 78 cm

W 120 cm
H 86.5 cm

W 120 cm
H 105 cm

Available with sliders, feet  
and metal frame low

W 80 cm
H 114 cm

W 80 cm
H 122.5 cm

Available with sliders, feet 

Sideboard with doors 
1 drawer

W 80 cm
H 96 cm

W 80 cm
H 104.5 cm

Available with sliders, feet

Sideboard with doors with one drawer 
in body decor white, front alpine white glass. 
Handles and feet graphite.

Large sideboard with three drawers 
in body decor light grey, front light grey glass.  
Handles and metal frame low, chrome coloured.

Large combination sideboard with four drawers 
in body decor light grey, front light grey glass.  
Handles and metal frame low, chrome coloured.

Sideboard with doors 
2 drawers
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Large sideboard with four drawers.  
Body and front decor artisan oak. Handles and feet graphite.
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XL large sideboard 4 drawers

Available with sliders, feet and metal frame low

W 160 cm
H 78 cm

W 160 cm
H 86.5 cm

W 160 cm
H 105 cm

XL large sideboard 5 drawers

Available with sliders, feet and metal frame low

W 160 cm
H 96 cm

W 160 cm
H 104.5 cm

W 160 cm
H 123 cm

XL large sideboard 6 drawers

W 160 cm
H 114 cm

W 160 cm
H 122.5 cm

W 160 cm
H 141 cm

XL large sideboard 3 drawers

Available with sliders, feet and metal frame low

W 160 cm
H 60 cm

W 160 cm
H 68.5 cm

W 160 cm
H 87 cm

XL large sideboard with 6 drawers.  
Body in decor white, front alpine white glass.  
Handles and metal frame low, chrome coloured.

Available with sliders, feet and metal frame low



CARCASS & FRONT DECORS

Natural 
oak

Sonoma 
oak

artisan
oak

Beech

White Sand mocha

light grey volcano anthracite

FRONT GLASS PANELS /  
FRONT MIRRORS & GLASS PANEL

Bronze 
mirror

Crystal
mirror

Grey 
mirror

Alpine 
white glass

Almond 
glass

Light grey 
glass

Anthracite 
glass

INTERIOR

Texline decor

Aluminium- 
coloured

chrome- 
colour

HANDLES / FEET / METAL FRAMES

OPTIONAL

Glass panel
in 6 versions

Drawer partition

Drawer with
comfortable full pull-out
(soft pull as standard)

graphite

Sliders are  
are black.
Optional feet  
and metal frame.
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XL large sideboard 4 drawers

W 200 cm
H 78 cm

W 200 cm
H 86.5 cm

Available with sliders, feet

XL large sideboard 3 drawers

Available with sliders, feet

W 200 cm
H 60 cm

W 200 cm
H 68.5 cm

XL large sideboard with 4 drawers. 
Body and front in decor light grey,  
handles chrome coloured, slider black.

Sand
glass

Mocha 
glass



www.staudmoebel.de

Visit STAUD online Explore the latest sliding and hinged door wardrobes, 
beds and occasional furniture from our extensive range from the comfort 
of your own home, or while out and about from your mobile or tablet. The 
page lists furniture shops near you where you can experience the STAUD 
bedroom furniture live. 

Let us show you the many possibilities to make your rooms even more 
beautiful with attractive furniture from our "Made in Germany" production.

Your furniture dealer uses this professional software to visualise in 3D 
the design of your bedroom with furniture from the SINFONIE PLUS 
system series. It's very fast and great fun.

You can explore all possible wardrobe design options with the 
configurator for SINFONIE PLUS sliding door wardrobes. Try it out and let 
your furniture dealer help you configure version, front and body of your 
wardrobe in line with your requirements.

3D visualisation tool

SINFONIE PLUS sliding door wardrobe configurator

BEDROOM FURNITURE DIGITAL

FURNPLAN 

CONFIGURATOR 

PLANBAR MIT
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We at STAUD have been making high-quality bedroom furniture in Bad Saulgau for over 370 years.  
Set in the charming countryside of Upper Swabia, protecting our environment and improving our 
production and logistics processes is a matter close to our heart. We are proud of the successes 
we have already achieved:

ON A PATH OF  
SUSTAINABILITY.

 MORE RECYCLING

2,824 tonnes of resources saved. These values are certified by the "resources SAVED ® from 
interseroh – zero waste solutions" recycling certificate for the year 2020.

 CLIMATE-NEUTRAL FURNITURE MANUFACTURER 

The German Association of Quality Furniture (DGM) has recognised Martin Staud 
GmbH as a climate-neutral furniture manufacturer. Martin Staud GmbH is thus 
consistently continuing its chosen path for sustainable production and logistics.

Quality

EnvironmentHealth

 LESS CO2

State-of-the-art photovoltaic technology used on the roof of the building enables us to generate 
an environmental contribution of approx. 280 t CO2 per year in the manufacture of our furniture. 
In addition, by making its new production facilities more ecological, STAUD was able to reduce 
greenhouse gas emissions by 342 tonnes in 2020.
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QUALITY BY 
TRADITION

UK0322

Möbelwerk
Postfach 15 55
88344 Bad Saulgau
Germany

Telephone +49 7581 209-0
Fax  +49 7581 209-102
www.staudmoebel.de
info@staudmoebel.de

All dimensions are approximate.
Printing errors excepted, subject to model 
changes and colour discrepancies for illustrative 
or technical reasons.

MARTIN STAUD GMBH

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

*

 5-YEAR WARRANTY

As a first-time buyer, we give you a 5-year warranty  
(mehr auf www.staudmoebel.de) on material and surface finish,  
functional reliability and professional processing of all  
Martin Staud GmbH products

 THE RAL QUALITY MARK "GOLDENES M“    

With its quality mark "The Golden M", 
the German Association of Quality Furniture (DGM) 
sets standards in terms of furniture quality, safety  
and health.

 MADE IN GERMANY

For generations, "Made in Germany" has stood for 
products with high value, top quality, professional 
workmanship and a long service life. 

 BQ – ALLIANCE FOR QUALITY

The "BQ" label of the alliance for quality stands for  
excellent product quality and  
high standards in terms of assembly 
and product service. 

*


